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З віт
Про роботу старости Левківського старостинського округу Штогрин Л.С.

за 2024 рік.

Керуючись Конституцією України, ч.б ст. 54-13акону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» Положеннями про старосту, затвердженого рішенням 
17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 07.10.2021 року №202-17- 
81/1565 звітую про роботу по Левківському старостинському окрузі за 2024 рік. 
2024 рік- продовження повномасштабного вторгнення на суверенні землі нашої 
держави- це ще один рік випробувань та викликів, котрі ми долаємо та 
приймаємо участь у наближенні перемоги.

До складу Левківського старостинського округу входять села: Левківка та 
Ординці. На території сіл ( на 01.01.2025року) проживає 534 чоловік 
( с. Левківка -246 чол. ,с. Ординці- 288 чол.) в т. ч 62 дитини, 155 чол. 
пенсійного віку, 317 чол. працездатного віку, 
з них: багатодітних родин- 4, в яких виховується 13 дітей, 
чотири одинокі матері виховують по одній дитині,
2 сім’ї загиблих військових ЗСУ,
одиноких людей похилого віку, які потребують стороннього догляду -6 чол.,
3 сім’ї ( 7 чоловік в т.ч . З дитини) внутрішньо переміщених осіб.
За 2024 рік померло -14 чол., народилася -1 дитина .

На території Левківського старостинського округу працює два 
фельдшерських пункти, 2 сільських клуби та бібліотека, 3 магазини з 
продуктовими та промисловими товарами.
Для зручності та безпеки жителів, в межах проекту «Поліцейський офіцер 

громади» відкрито поліцейську станцію, створено робоче місце адміністратора 
відділу надання адміністративних послуг та державної реєстрації, що надало 
змогу мешканцям нашого старостинського округу та сусідніх старостинських 
округів оримувати адміністративні послуги у більшій доступності та 
конфортності.

Жителі старостинського округу взяли участь у програмі Французької 
неурядової гуманітарна організація «ACTED» «Забезпечення розширення 
економічних прав та можливості жінок для відновлення та розвитку», було 
виграно десять грандів на суму більш як на 400000 грн, а саме: вирощування

mailto:pogreb_miskrada@ukr.net


великої рогатої худоби, виробництво молока, вирощування домашньої птиці, 
виробництво яєць, бджільництво, виробництво меду.

Робота старости та адміністратора з надання адміністративних послуг 
проводиться відкрито, в межах наданих повноважень та фінансових 
можливостей.

Впродовж звітного періоду опрацьовано 106 листів, звернень громадян та з 
інших інстанцій, видано 66 довідок, оформлено 124 справи по призначенню 
субсидій, соціальних допомог та пільг зі сплати комунальних послуг. Вчинено 
82 нотаріальні дії з посвідчення заповітів, справжності підписів на документах та 
вірності копій, видавалися дублікати заповітів, здійснювався прийом громадян з 
різних питань, здійснювався погосподарський облік, обстежувалися умови 
проживання та було складено 26 актів обстеження згідно поданих заяв 
Проводились роботи з військового обліку та оповіщення військовозобов’язаних.

Було організовано наступні заходи:
неодноразово здійснювався збір допомоги нашим Захисникам у вигляді 
продуктів та коштів;

8 травня -вшанування пам’яті загиблих воїнів в роки Другої світової війни;
22 червня- вшанування пам’яті жертв війни в Україні;
28 червня -до Дня Конституції для читачів бібліотеки с. Ординці 

«Конституція України- Основний Закон держави»; .
24 серпня -День незалежності, покладання квітів до пам’ятників загиблим 

воїнам;
23 листопада вшанування пам’яті невинно убієнних жертв голодомору ;
31 грудня -новорічне свято для малечі в сільському клубі с. Ординці.

Впродовж всього року працівники клубу та бібліотеки с. Ординець проводили 
різноманітні заходи з дітьми.

Організовано роботи з залученням жителів до підтримання належного стану 
кладовищ , проводились роботи по благоустрою населених пунктів, 
підтримувався задовільний стан території населених пунктів, неодноразово 
здійснювався покіс трави, вирубка кущів, аварійних дерев, проводилася побілка 
бордюрів, висаджувалися квіти біля пам’ятників, здійснювався косметичний 
ремонт пам’ятників, фарбувалися лавочки на зупинках та біля будівлі 
старостату, фарбувалися двері та вікна в каплицях.

На протязі року приймали участь в тренінгах та онлайн-навчаннях.
Приймала участь в засіданнях виконавчого комітету, подавала пропозиції щодо 
ремонту дорожнього покриття, зняття аварійних дерев. Представляла інтереси 
жителів старостинського округу в вирішенні нагальних життєвих проблем.

У своїй роботі я дотримувалася Конституції та законів України, актів 
Президента України, Кабінету Міністрів України, Регламенту міської ради та 
інших нормативно-правових актів, що визначають порядок діяльності старости. 
Виконувала доручення Погребищенської міської ради та виконавчого комітету, 
міського голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов’язки,

З повагою

визначені законодавство!

Староста Левківського 
старостинського округу Л. Штогрин

повноважень.


